Patouunii nuct «Ilogodubie TpeyroabHHKH

O.H.

1.

IIaomaau ABYX nogobHBIX TPeyroabHUKOB paBHbl 35 aM? u 315 am?2.
OaHa u3 CTOPOH MepBOro TpeyronbHuka parHa 14 am. Haitgure cxon-
CTBEHHYIO €l CTOPOHY BTOPOrO TPeyroJbHHKA.

Pemenmue.

IIycrs k — xoadduumesT nogobus TpeyroJbHMKOB, TOTJa IO Teo-
peme 06 OTHOLIEHMM NJjomajaeii Nofo0OHBEIX TPEYroJbHHMKOB IOJYYUM:

k? = am?: am? = , OTKyna k = . Uekomasn cropo-

Ha 4 BTOPOTO TPeyroJbHHKa B ____ pa3a 06oabmie CXOACTBeHHON el

CTOPOHBI MIEPBOr0 TPEYroJNbHUKA, T. €. a=__ ' 14 oM = OM.
OrBer. IM.

B nopob6unix TpeyronsEukax ABC u EDF ctoporsr AB u ED, BC u DF
ABJAIOTCA cXoxcTBeHHEIME. Haiifute cTopoHsl AB n AC TpeyroJlsHHKa
ABC, eciu ED = 3 cm, DF = 5 ¢m, EF = 7T ecm, BC = 15 cm.

Pemernwue.

B nopo6ueix TpeyroabHukax ABC u EDF cropousl BC u DF saBns-
IOTCA CXOACTBEHHBIMH IO YCJIOBHIO, TOSTOMY Koahduuuent k nogodbua

BC
9THX TPEYroJbHMKOB PABEH ——, T. €. k= - =

.

Cnenposarenbuo, AB = k - = . cM = cM,
AC=Fk- = » CcM = cM.
OTrBerT.
AB = cMm, AC = CM.
Ha pucyeke /A B = 2 D, 5{_2‘ B
cr 2 D

BF = 15 cm. Haitgutre DF.

Pemeunwune.

1) A ABF « A CDF no
(L =/ ___ no ycaosuw, £ AFB = c
= / , TAK KAK 3T YTI.JBI A

).

2)AF n FC — cxoACTBeHHEI® CTOPOHBI NOAOOHBIX TPeVroJBHHKOB

ABF u CDF, nostomy koathdunuent k nogobus pases @ =

3) Tax kaxk BF u DF Toxe SBASIOTCH CXOACTBEHHBIMH CTOPOHAMMH,
TOBF :DF =__, orkyna DF = __ BF = cM =
= cM.

OTBeEerT.



